	16
	Rozważmy tablicę [image: image1.png]


reprezentującą [image: image2.png]


-elementowy ciąg [image: image3.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image4.png]918,752,151,197247 810,734,158, 577451,703,875



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image5.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image6.png]


jest następująca: [image: image7.png]703,810,752,247151,451 577 158,875,919,794,197
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	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image8.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image9.png]


jest następująca: [image: image10.png]703,810,918,247151,451,752, 158,875,577, 794,197
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	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image11.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image12.png]


jest następująca: [image: image13.png]151,158,197919,451,247 810,752,794, 57 7875,7/03




	0
	
	


	16
	Rozważmy tablicę [image: image14.png]


reprezentującą [image: image15.png]


-elementowy ciąg [image: image16.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image17.png]521,952,5680,224 306,7538,302,331,635,894 823,156



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image18.png]
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	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image19.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image20.png]


jest następująca: [image: image21.png]302,306,521,224,829,331,635,952,156,753,590,834
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	Maksymalna długość dowolnej kolejki (tj. maksymalna liczba jednocześnie przechowywanych elementów) w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image22.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image23.png]


reprezentującą [image: image24.png]


-elementowy ciąg [image: image25.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image26.png]461,426,151,641,547532,354,858,165,7/34,266,182



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image27.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image28.png]


jest następująca: [image: image29.png]151,165,182,266,354,426,461,532,547641,734, 858
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image30.png]
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	+

	
	Maksymalna długość dowolnej kolejki (tj. maksymalna liczba jednocześnie przechowywanych elementów) w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image31.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image32.png]


reprezentującą [image: image33.png]


-elementowy ciąg [image: image34.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image35.png]727442 8839 347393,289,652,309,471,716,245 258



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image36.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image37.png]


jest następująca: [image: image38.png]245 258,289,309,347 393,442 471,652,716,/ 27883
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	Maksymalna długość dowolnej kolejki (tj. maksymalna liczba jednocześnie przechowywanych elementów) w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image39.png]
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image40.png]
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	16 
	Rozważmy tablicę [image: image41.png]


reprezentującą [image: image42.png]


-elementowy ciąg [image: image43.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image44.png]918,752,151,197247 810,734,158, 577451,703,875



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe? 

	
	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image45.png]
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	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image46.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image47.png]


jest następująca: [image: image48.png]703,810,752,247151,451 577 158,875,919,794,197
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image49.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image50.png]


 reprezentującą [image: image51.png]


-elementowy ciąg [image: image52.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image53.png]981,469,481,948,772,682,398,670,668,572,893,200



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image54.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image55.png]


 jest następująca: [image: image56.png]200,948,668,469,682,772,572,981,481,670,893,398
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	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image57.png]
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image58.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image59.png]


reprezentującą [image: image60.png]


-elementowy ciąg [image: image61.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image62.png]697,801,400,812,184,598,437887370,394,644, 439



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image63.png]
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	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image64.png]
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	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image65.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image66.png]


reprezentującą [image: image67.png]


-elementowy ciąg [image: image68.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image69.png]216,771,286,/ 72,353,957,478,231,435,647,344 391



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image70.png]
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	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image71.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image72.png]


jest następująca: [image: image73.png]216,231,435,344,647 353,957,771,/ 72,478,286,391
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image74.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image75.png]


reprezentującą [image: image76.png]


-elementowy ciąg [image: image77.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image78.png]830,346,717 362,745,912,802,122,643,594, 377868



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image79.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image80.png]


jest następująca: [image: image81.png]122,346,643 377 594,362,717 745,830,868,902,912
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	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image82.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image83.png]


jest następująca: [image: image84.png]122,346,362,377594,643,717745,830,868,902,912
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	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image85.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image86.png]


reprezentującą [image: image87.png]


-elementowy ciąg [image: image88.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image89.png]154,632,526,453,527,638,943,800,220,622,306,308



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image90.png]
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image91.png]
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	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image92.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image93.png]


jest następująca: [image: image94.png]154,220,453,526,527,622,632,638,800,906,308,349
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	18
	Rozważmy tablicę [image: image95.png]


reprezentującą [image: image96.png]


-elementowy ciąg [image: image97.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image98.png]581,944,112,434,744 460,814,983,680,445,319,362



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image99.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image100.png]


jest następująca: [image: image101.png]319,814,460,434,944 744 112 581,362,680,445,389
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image102.png]
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	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image103.png]



	0
	
	+


	16
	Rozważmy tablicę [image: image104.png]


reprezentującą [image: image105.png]


-elementowy ciąg [image: image106.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image107.png]830,346,717 362,745,912,802,122,643,594, 377868



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image108.png]
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	Maksymalna długość dowolnej kolejki (tj. maksymalna liczba jednocześnie przechowywanych elementów) w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image109.png]
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image110.png]
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	18
	Rozważmy tablicę [image: image111.png]


reprezentującą [image: image112.png]


-elementowy ciąg [image: image113.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image114.png]168,456,255,510,816,644,107877320,112,316,663



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image115.png]
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	Maksymalna długość dowolnej kolejki (tj. maksymalna liczba jednocześnie przechowywanych elementów) w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image116.png]
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image117.png]
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	+


	18
	Rozważmy tablicę [image: image118.png]


reprezentującą [image: image119.png]


-elementowy ciąg [image: image120.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image121.png]568,660,518,744,503,858,306,849,839,732,382,816



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image122.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image123.png]


jest następująca: [image: image124.png]503,306,816,518,732,8339,744 849 ,858,660,568,382
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image125.png]
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	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image126.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image127.png]


reprezentującą [image: image128.png]


-elementowy ciąg [image: image129.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image130.png]521,952,5680,224 306,7538,302,331,635,894 823,156



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image131.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image132.png]


jest następująca: [image: image133.png]156,224,302,306,331,521,894,635,759,823,530,952
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	Łączna liczba operacji FIRST we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image134.png]
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image135.png]
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	16
	Rozważmy tablicę [image: image136.png]


reprezentującą [image: image137.png]


-elementowy ciąg [image: image138.png]


-cyfrowych liczb naturalnych: [image: image139.png]379,859,825,444 375,922,473,179,645,746,143 572



. Do posortowania owej tablicy stosujemy algorytm RadixSort zaimplementowany przy użyciu kolejek. Które z poniższych zdań jest prawdziwe?

	
	Tuż po sortowaniu liczb względem cyfr na [image: image140.png]


-ej pozycji dziesiętnej (liczonej od prawej do lewej strony), zawartość tablicy [image: image141.png]


jest następująca: [image: image142.png]322,979,444 645,746,149,572,825,473,375,859,179




	0
	
	+

	
	Maksymalna długość dowolnej kolejki (tj. maksymalna liczba jednocześnie przechowywanych elementów) w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image143.png]
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	Łączna liczba operacji IN we wszystkich kolejkach w trakcie wykonania rozważanego algorytmu jest równa dokładnie [image: image144.png]
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